



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователями возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального казенного учреждения дополнительного образования и его заместителя, подозреваемых в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области на основании материалов, предоставленных ГУ МВД России по Воронежской области, в отношении 37-летней директора Муниципального казенного учреждения дополнительного образования и ее 49-летнего заместителя возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (Злоупотребление должностными полномочиями) и ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, в рамках государственной программы Воронежской области «Содействие занятости населения», основной целью которой являлось трудоустройство незанятого инвалида на оснащенное рабочее место, муниципальным образованиям Грибановского района, участвующим в данной программе, осуществлялось предоставление субсидий. Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования для оснащения рабочего места инвалида приобрело необходимое оборудование (холодильник, чайник, кресло, стол, видеонаблюдение) за денежные средства программы в размере свыше 69 тысяч рублей. Однако незадолго до введения в эксплуатацию данного рабочего места и оформлением других необходимых документов мужчина умер. При таких условиях, затраченные денежные средства подлежали возвращению в бюджет Воронежской области. Повторное получение субсидии возможно при оформлении новых документов на другого инвалида. Трудоустройство лица, не относящегося к категории инвалидов, также являлось нарушением условий предоставления субсидии, и полученные денежные средства подлежали бы возврату в бюджет области. Действуя из корыстных побуждений, директор и его заместитель подготовили документы о трудоустройстве на должность сторожа другого инвалида, воспользовавшись его личными данными и не поставив последнего в известность. При этом, в период с ноября 2014 года по декабрь 2015 года фактически обязанности сторожа выполнял супруг заместителя, одновременно занимающий должность преподавателя в указанном учреждении, и получал заработную плату, по документам выплачиваемую «якобы оформленному инвалиду».



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Приказ о приеме на должность сторожа инвалида, а также иные документы необходимые для его трудоустройства впоследствии явились основанием для отчета о затраченных денежных средствах, полученных в качестве субсидии по данной государственной программе.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства преступления, изъята и анализируется интересующая органы следствия документация, проводятся допросы свидетелей, выполняются иные следственные и процессуальные действия. В целях полноты, объективности и всесторонности проводимого расследования, следственными органами в обязательном порядке будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению данных преступлений, по результатам следователем будут внесены соответствующие представления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143157>